Olimpiai Vilogatéverseny S. fordulé - 2022

Hegyi levegd

Kirdndulni indultunk Béjtorszdg hires hegységébe, a Kockdrpatokba. A hegységrendszer leirhaté egy
N sorbdl és M oszlopbdl 416 tibldzattal, melynek minden mezdje egy hegynek felel meg. Az 6sszesen
N - M darab hegy koziil pontosan azok kozott lehetséges a kozvetlen dtjards egyikrdl a mdsikra, amik
élszomszédos mezd8kben taldlhatok.

Minden hegynek ismerjiik a tengerszint feletti magassdgit. A kovetkezd tipusu kérdésekre keressiik a
valaszt: el akarunk jutni az A; sor B; oszlopdban taldlhaté hegyrél a C; sor D; oszlopdban taldlhaté
hegyre. Mekkora lesz a legmagasabb megldtogatott hegy lehetd legkisebb magassiga (a két végpontot
is beleértve) egy megfelel$ Gtvonalat vélasztva?

frj programot, ami megadja a vilaszt &sszesen Q darab kérdésre!
Bemenet

A standard bemenet elsd sordban N, M és Q taldlhatd.

A kovetkezd N sor mindegyikében M szim taldlhatd, az 1. sor j. eleme a megfelel6 hegy H; | 5 ma-
gassdga.

Az ezutin kovetkezd Q sorban soronként négy szdm taldlhatd, rendre a kérdéseket leir6 A3, By, Cy
és Dy szdmok.

Kimenet

A standard kimenetre 8sszesen Q sortkell irni, a vilaszokat a kérdésekre a bemenetben kapott
sorrendben.
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Korlatok
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Id8limit: 3.0's

Memorialimit: 512 MB
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Pontozais

Részfeladat | Korldtok Pontszdm
1 aminta 0
2 N-M<5000,0<1000 19
3 N=1,0<200000 20
4 Hi 5 <100,0<200000 20
5 N-M<100000,0<200000 31
6 nincsenek tovébbi korldtok 10
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